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В акваторії Чорного моря уражено танкер
тіньового флоту РФ - Генштаб
Сили оборони вразили підсанкційне судно FINA A, автомобільні
мости та командні пункти ворога 16-17 червня 2026 року
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Удар по танкеру тіньового флоту РФ у Чорному морі

Сили оборони України завдали удару по підсанкційному танкеру
тіньового флоту Росії в акваторії Чорного моря. Подібні судна
тіньового флоту РФ потрапляли під удар і раніше, однак цього разу
ціль знаходилась у Чорному морі. Ураження підтверджене - ступінь
пошкоджень уточнюється. Крім того, у ніч на 17 червня вражено
автомобільні мости та командні пункти противника на півдні та
сході України.

Уражено танкер FINA A (IMO 9283306), згідно з повідомленням
Генерального штабу Збройних сил України. Судно перебуває під
санкціями ЄС, Швейцарії, Великої Британії, Канади та України.
Його довжина становить 244,6 метра, валовий тонаж - 62 002
одиниці. Танкер використовувався для транспортування нафти та
нафтопродуктів в інтересах Росії в обхід міжнародних санкцій та
обмежень.

Танкер

Судно перебуває під санкціями ЄС, Швейцарії, Великої Британії, Канади та України

Також підрозділи Сил оборони вразили автомобільний міст через
Північно-Кримський канал у районі населеного пункту Ставки та
автомобільний міст у районі Воїнки Херсонської області. Обидва
об'єкти використовувалися ворогом для забезпечення військової
логістики та переміщення сил і засобів між тимчасово окупованими
територіями півдня України.

У районі Великої Новосілки Донецької області знищено командно-
спостережний пункт та пункт управління противника. Крім того,
завдано ударів по пунктах управління безпілотниками окупантів у
районах Кам'янського та Новопрокопівки Запорізької області,
Іванопілля та Комара Донецької області, Олешок на Херсонщині,
Маліївки на Дніпропетровщині, а також Коров'яковки та Кучерова
Курської області.

Чого досягли Сили оборони серією операцій

Знищення підсанкційного танкера FINA A безпосередньо б'є по
нафтовій логістиці Росії. Тіньовий флот - це мережа переважно
застарілих суден під прапорами третіх країн, яка дозволяє Москві
продовжувати продавати нафту в обхід санкцій. Транспортники
вимикають маячки, щоб уникнути міжнародного стеження, і
перевозять нафту до Китаю, Індії та Туреччини.

Удари по автомобільних мостах у Херсонській області позбавляють
окупантів ключових маршрутів постачання на півдні. Через ці
переправи армія РФ перекидає техніку, боєприпаси та особовий
склад між тимчасово окупованими територіями. Руйнування мостів
змушує противника шукати довші й вразливіші обхідні шляхи, що
знижує темп і обсяг постачань.

Знищення пунктів управління безпілотниками в кількох областях
одночасно ускладнює координацію розвідки і ударних дій ворога на
різних ділянках фронту. Генштаб зазначає, що Сили оборони
продовжують системно знижувати бойові спроможності агресора.

Тіньовий флот і санкційний тиск на Росію

Боротьба проти підсанкційних танкерів ведеться одночасно у
кількох вимірах. США захопили танкер тіньового флоту РФ у
Карибському морі - і це не поодинокий випадок: американська
сторона послідовно арештовує судна, які везуть підсанкційну нафту
до союзників Москви. Паралельно Євросоюз готує 21-й пакет
санкцій, до якого увійдуть нові обмеження на тіньовий флот, порти
і нафтову інфраструктуру Росії.

Важливим є і "сухопутний" вимір - руйнування переправ, якими
Росія утримує окуповані південь і схід. Пошкодження мостів на
півдні України суттєво подовжує логістичні маршрути окупантів та
підвищує їхні витрати на постачання. Досвід попередніх ударів по
переправах підтверджує: такі операції змушують ворога
перебудовувати маршрути й залучати додаткові ресурси для
утримання фронту.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Путіна відповіли на пропозицію зустрічі на саміті G7 - в
Кремлі очікувано крутять носом

 В Росії хочуть знизити якість бензину на тлі ударів України
по нафтопрому та шаленого дефіциту палива

 В РФ істерика через захоплення танкера британцями - воєнний
злочинець Рогозін пропонує тактику терористів

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Парламент Швеції ухвалив
закон про анулювання дозволів
на проживання за неналежну
поведінку

14:17

Парламент Швеції ухвалив
закон про анулювання
дозволів на проживання за
неналежну поведінку

Брати намагалися втекти до
Молдови на акваскутерах через
Дністер - їх затримали просто
під час запливу

14:00

Брати намагалися втекти до
Молдови на акваскутерах
через Дністер - їх затримали
просто під час запливу

13:38

Росіяни атакували термінал Нової пошти

на Сумщині – всередині було посилок на

понад 42 млн грн

12:24

ДБР викрило схему продажу зброї з

військової частини – до АРМА передали

майже 7 млн грн

12:13

О Боже, мої скули - українська блогерка

з найекстремальнішою зовнішністю знову

змінює обличчя - відео

11:58

Не колючий дріт та вежі, а дрони -

Нідерланди тестують новий табір для

тисяч військовополонених росіян на

випадок війни
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